

SEDEMBOLESTNÁ PANNA MÁRIA, PATRÓNKA SLOVENSKA ORODUJ ZA NÁS.

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice vo Svätom Jure

Poriadok bohoslužieb: od 28 XII. 2020 – 3.I. 2021

Pondelok	17.30	+Inocent Bartovič a m. Terézia
Utorok	7.30	+rodičia Špitalský a syn Bohumil
Streda	17.30	+Gejza Bachratý. m. Oľga a dcéra Hanka
Štvrtok	7.30	za zdravie a Božie pre rodinu 391
	16.00	Ďakovná pobožnosť na konci roka
Piatok	7.30	za zdravie a Božie požehnanie pre Máriu s rodinou
	10.00	+Ladislav Halenkovič a m. Helena
Sobota	7.30	+Peter, Mária Ladislav a Terézia
Nedeľa	7.30	+Ján Kocmunda m. Bernardína a deti
	10.00	+Ján Kordoš a m. Vilma

Liturgický kalendár:

Pondelok sviatok Svätých neviniatok, mučeníkov

Utorok PIATY DEŇ V OKTÁVE NARODENIA PÁNA

Streda ŠIESTY DEŇ V OKTÁVE NARODENIA PÁNA

Štvrtok SIEDMY DEŇ V OKTÁVE NARODENIA PÁNA

PIATOK, OKTÁVA NARODENIA PÁNA

SLÁVNOSŤ PANNY MÁRIE BOHORODIČKY - NOVÝ ROK

Sobota sv. Bazila Veľkého a Gregora Nazianského, biskupov a uč. Cirkvi

DRUHÁ NEDEĽA PO NARODENÍ PÁNA

Štvrtok máme Silvestra, posledný deň v roku 2020. Te Deum – poďakovanie za obdržané dary v uplynulom roku 2020 v našom Piaristickom kostole bude o 16.00 hod..

Na Nový rok pred sv. omšami budeme vzývať Ducha Svätého. Kňaz zaintonuje: Duchu Svätý príd' z neba“, Odspieva sa jeden verš. Po ňom sa kňaz modli príslušnú modlitbu a začne sv. omša. Pripomíname, že ten, kto sa na Nový rok pri verejnej pobožnosti zúčastní na speve alebo recitovaní: „Príd' Duch Svätý“, môže získať za obvyklých podmienok úplne odpustky. Piatok na Slávnosť Panny Márie Bohorodičky – Nový rok , bude po sv. omšiach zadržaná novoročná ofera. Všetkým dobrodincom vyslovujeme srdečné Pána Boh zaplat'.

Úmysly Apoštolátu modlitby na mesiac december 2021

Evanjelizačný: Aby nám Pán dal milosť bratský spolunažívať s príslušníkmi iných náboženstiev, navzájom sa za seba modliť a byť voči všetkým otvorení.

Úmysel KBS: Aby sme boli na príhovor Panny Márie Bohorodičky chránení pred každým vírusom, ktorý zabíja telo, ale najmä dušu.

**Požehnané a milostiplné vianočné sviatky,
v novom roku zdravie, radosť a veľa Božích
milosti Vám praje páter Ján.**